

つくば市政策イノベーション部企画経営課

タイトル

民間事業所の子連れ出勤に関する支援を実施します!

項目(あてはまるものすべてにチェック)			
□ イベント・会議等の事前周知依頼	✓ イベント・会議等の取材依頼		
□ イベント会議以外の事業の周知依頼	□ 参加者募集の告知依頼		
□ その他 ()	全1枚(本紙含む)
4 Int Trees			

<概要>

つくば市では、結婚、出産後の子育て環境等を整備し、子育て世代がつくば市内に定着してもらう、または新たに移住先として選んでもらうことを目的とした様々な事業に取組んでいます。その取組の一つとして、つくば市内での子連れ出勤等を推進するため「子連れ出勤モデル事業」に新たに取組んでおります。この度、つくば市内事業所(東京フード株式会社 つくば市上大島)でテスト導入を実施いたしますのでお知らせします。

●日時

平成30年5月23日(水) 10時~11時

●場所

東京フード株式会社(つくば市上大島字神明1687-1)

※取材を希望される場合は平成30年5月20日(日)までに 《業務委託先》子連れスタイル推進協会 杉山029-886-8985 (当日連絡可)まで御連絡ください。

、<u>¬</u> . ●内容

つくば市が実施する「子連れ出勤モデル事業」における事業所テスト導入において、東京フード株式会社の社員が子連れ出勤を実施します。つくば市が委託するNPO法人子連れスタイル推進協会がテスト導入に関するサポートを行い、1か月程度実施します。

●その他 ポイント

子連れスタイル推進協会の母体となる(有)モーハウス(つくば市梅園)等の事業所ではこれまでも子連れ出動が行われていますが、あくまでも特殊な例として扱われているのが現状です。今回のモデル事業の狙いとして、子連れ出勤の知名度を高め、子連れ出勤を一般的な働き方・保育のあり方として普及を図ることを目的としています。今回は、希望調査等により選定した事業所においてテスト導入を行うものです。

●経緯

まち・ひと・しごと創生に関する事業提案が契機となり、平成29年3月に実施した市民・事業所意識調査によって需要があることが確認されました。今年度は3事業所にテスト導入を実施し、導入環境の検証や導入事業所へのサポートを実施していきます。今後はより多くの事業所での導入を目指し、導入環境を整えて行く予定です。

※補足説明

子連れ出勤とは、職場に子どもを連れて出勤し、子どもを側において仕事を行うこと。親が自分の子どもを抱っこやおんぶする、または親の座席の近くに置いたベビーベッド等に寝かせた状態を常とする。広義の意味で子連れ出勤に含まれている、職場に子どもを連れて出勤し事業所内保育所等に預け、別な場所で仕事をすることと区別するもの。